

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1/2005 z dnia 22 grudnia 2004 r. w sprawie ochrony zwierząt podczas transportu i związanych z tym działań oraz zmieniającego dyrektywy 64/432/EWG i 93/119/WE oraz rozporządzenie (WE) nr 1255/97**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 3 z dnia 5 stycznia 2005 r.)

Strona 1, przypis 1:

zamiast: „⁽¹⁾ Opinia wydana dnia 30 marca 2004 r. (dotychczas nieopublikowana w Dzienniku Urzędowym).”,

powinno być: „⁽¹⁾ Opinia wydana dnia 30 marca 2004 r. (Dz.U. C 103 E z 29.4.2004, s. 412).”.
